

**14 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**22 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 1327**

**18-01-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**നേര്യമംഗലം ജി.വി.എച്ച്.എസ്.എസ്. ന്റെ പശ്ചാത്തല വികസനം.**

പോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ. ആന്റണി ജോൺ</b>		<b>Prof. C. Raveendranath (പൊതു വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമന്ത്രി)</b>	
(എ)	കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിൽ കിഫ്ബിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി നേര്യമംഗലം ജി.വി.എച്ച്.എസ്.എസ്. ൽ പശ്ചാത്തലവികസനത്തിനായി ഒരു കോടി രൂപ അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള പ്രവൃത്തി നാളിതുവരെയും ആരംഭിച്ചിട്ടില്ല എന്ന കാര്യം സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;	(എ)	നേര്യമംഗലം ജി.വി.എച്ച്.എസ്.എസിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം നടത്തുന്നതിനുള്ള എസ്.പി.വിയായി കിലയെയാണ് ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്. കില പ്രസ്തുത സ്കൂളിന്റെ ഡി.പി.ആർ തയ്യാറാക്കുന്ന അവസരത്തിൽ പ്രസ്തുത സ്കൂളിൽ പി.ഡബ്ല്യൂഡി മുഖാന്തിരമുള്ള ഒരു നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം നിലവിൽ നടന്നു വരുന്നതിനാൽ പ്രസ്തുത നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് പുതിയ ഡി.പി.ആർ തയ്യാറാക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണിക്കുന്നതാണ്.
(ബി)	കിഫ്ബിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി 1 കോടി രൂപ അനുവദിച്ചിട്ടും നാളുകളായി ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഒരു പ്രവൃത്തിയും ആരംഭിക്കാത്തതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ബി)	നേര്യമംഗലം ജി.വി.എച്ച്.എസ്.എസിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം നടത്തുന്നതിനുള്ള എസ്.പി.വിയായി കിലയെയാണ് ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്. കില പ്രസ്തുത സ്കൂളിന്റെ ഡി.പി.ആർ തയ്യാറാക്കുന്ന അവസരത്തിൽ പ്രസ്തുത സ്കൂളിൽ പി.ഡബ്ല്യൂഡി മുഖാന്തിരമുള്ള ഒരു നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം നിലവിൽ നടന്നു വരുന്നതിനാൽ പ്രസ്തുത നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് പുതിയ ഡി.പി.ആർ തയ്യാറാക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണിക്കുന്നതാണ്.
(സി)	പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ നിർവ്വഹണ ഏജൻസി ആയി തീരുമാനിച്ചിട്ടുള്ളത് ആരെയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(സി)	നേര്യമംഗലം ജി.വി.എച്ച്.എസ്.എസിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം നടത്തുന്നതിനുള്ള എസ്.പി.വിയായി കിലയെയാണ് ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്. കില പ്രസ്തുത സ്കൂളിന്റെ ഡി.പി.ആർ തയ്യാറാക്കുന്ന അവസരത്തിൽ പ്രസ്തുത സ്കൂളിൽ പി.ഡബ്ല്യൂഡി മുഖാന്തിരമുള്ള ഒരു നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം നിലവിൽ നടന്നു വരുന്നതിനാൽ പ്രസ്തുത നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് പുതിയ ഡി.പി.ആർ തയ്യാറാക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണിക്കുന്നതാണ്.
(ഡി)	സ്കൂളിന്റെ പശ്ചാത്തല വികസനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട	(ഡി)	നേര്യമംഗലം ജി.വി.എച്ച്.എസ്.എസിന്റെ നിർമ്മാണ

കിഫ്ബി പ്രവൃത്തി വേഗത്തിൽ ആരംഭിക്കുന്നതിനു വേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

പ്രവർത്തനം നടത്തുന്നതിനുള്ള എസ്.പി.വിയായി കിലയെയാണ് ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്. കില പ്രസ്തുത സ്കൂളിന്റെ ഡി.പി.ആർ തയ്യാറാക്കുന്ന അവസരത്തിൽ പ്രസ്തുത സ്കൂളിൽ പി.ഡബ്ല്യൂഡി മുഖാന്തിരമുള്ള ഒരു നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം നിലവിൽ നടന്നു വരുന്നതിനാൽ പ്രസ്തുത നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനം പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് പുതിയ ഡി.പി.ആർ തയ്യാറാക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണിക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ